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KOHCprKTM BHbI€ 3JIeMEeHTbI

1 CMeHa npsAMbIX 3BEHLEB BOOOCTOYHbIX TPYO 100 m TpyGbl 0,48 1,06
2 CMeHa NpocTbIX KONeH 100 wr. 0,12 0,35

WUTtoro no paspgeny: 1,404

BHYTpI/I,qOMOBoe UHXeHepHoe 060pyAOBaHMe N TeXHn4YeckKue YCTpOVICTBa I
3 Mpoknagka BHYTPEeHHMX TPyOONpoBOAOB KaHanusaumm us 100 m TpyBonposona 0.2 0,94

nonunponuneHoBbix Tpyd anametpom 110 Mm
4 YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHUX KaHaNM3auMOHHbIX 100 M Tpy6b 0,14 0,08|
TpybonpoBoaos
TexHu4yeckoe obcnyxmBaHne BHYTPUAOMOBbBIX ra30MpoOBOAOB
5 0,84
anametpom 25-50 mm
6 3ameHa npegoxpaHuTens 1 npegoxpaHutens 33 0,61}
1000 kB.M. 0GLLUEW
7 OcCMOTp TeppuTOpPUK BOKPYT 34aHMsA 1 yHAaMeHTa nRowaam 2,836 0,03|
8 OCMOTpP KMPMMYHBIX 1 Kene3o0beTOoHHbIX CTEH, hacagoB 1000 kB.m. oGl 2,836 0,22
nnowagn
9 OCMOTp BHYTPEHHEW OTAENKN CTEH 1000 k8.m. oG 2,836 0,16}
nnowagn
10 |[OcmoTp 3anonHeHWs ABEPHbIX U OKOHHbIX NPOEMOB 1000 k8.m. 0bujeit 2,836 0,12
nnowagm
11 |OcmOTp BCEX SIEMEHTOB PYITOHHbIX KPOBEMb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBIU 0,72 0,06}
1000 m2
12 |OcmoTp BogonpoBoaa, kKaHanMsaumm ocMaTtpuBaeMblX 0,69 0,03}
NnomeLeHNI
100 m
13 |MpoumncTka kKaHaNM3aLMOHHOrO NieXxaka KaHann3aLunoHHOro 0,1 0,05
nexaka
14 |lpoBepka UCMPaABHOCTM KaHaNM3aLMOHHbIX BbITSXEK 1000 k8.m. 0bujen 2,836 0,15
nnowaamn
15 MpoBeaeHne TeXHNYECKUX OCMOTPOB W YCTPaHEeHNe 1000 kB.M. 0bLen 2836 1 00}
HE3Ha4YUTENbHbIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALUMK  |nNnoLwiaam ' '
16 OcMOTp anekTpoceTn, apMaTypbl, anekTpoobopynoBaHust Ha | 100 NeCTHUYHBLIX 02 005
NECTHUYHBIX KneTkax nnowaaokK ' '
17 |OcMOTp CUIIOBbIX LUUTOB 1 Wwut 1 0,01
1000 M2 obLien
NMoLaan Xunbix
YcTpaHeHve aBapvmn Ha BHYTPUAOMOBbBIX MHXEHEPHbIX CETAX |MOMeLLeHU,
18 |npwu cpoke aKcnnyaTaumMm MHOroKBapTupHoro goma ot 31 go  |o6opyaoBaHHbIX 2,477 0,390
50 net ra3oBbIMU NAUTAMK
(B rog ons ogHowm
CMEHbI)

WUtoro no pasgeny: 4,82
19 z6op|<a CTPOMTENBHOIO Mycopa ¢ TpaHcnopTuposkorn go 100 1 M3 mycopa 0,39 0,01
20 |TpaHcnopTUpoBKa CTPOUTENBHOrO Mycopa Ha MoSIMroH 100 ky6.Mm/kM 0,417 0,01

1000 m2
21 ,El,epalelvaaumsl YyepaakoB ¥ NoABarnoB C NPUMEHEHUEM 06paBaTbIBAEMbIX 0,69 0,16
roTOBOW NMPUMaHKm .
NomeLLEHUN
1000 m2
22 |desnHcekumsa noaBarnos obpabaTtbiBaeMbix 0,69 0,33}
NnomMeLeHNI
WToro no pasgeny:. 0,51
MATOIO NO CMETE: 6,72




